
Frequency Tables: Hackney Carriage Drivers (n=924)

Frequency Percent

Valid

Percent

18 to 24 4 .4 .5

25 to 34 103 11.1 12.1

35 to 49 344 37.2 40.6

50 to 59 234 25.3 27.6

60 and over 163 17.6 19.2

Total 848 91.8 100.0

Missing Not known 76 8.2

924 100.0

Frequency Percent

Valid

Percent

Male 861 93.2 95.0

Female 45 4.9 5.0

Total 906 98.1 100.0

Missing Not known 18 1.9

924 100.0

Frequency Percent

Valid

Percent

Yes 795 86.0 98.9

No 9 1.0 1.1

Total 804 87.0 100.0

Missing Not known 120 13.0

924 100.0

age range

Valid

Total

Gender

Valid

Total

Do you identify as the gender you were assigned at birth

Valid

Total
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Frequency Percent

Valid

Percent

White British 516 55.8 56.9

White Irish 3 .3 .3

White Other 107 11.6 11.8

Asian/ Asian 

British - 

Bangladeshi

49 5.3 5.4

Asian/ Asian 

British - Indian
2 .2 .2

Asian / Asian 

British - Pakistani 7 .8 .8

Asian / Asian 

British - Chinese 4 .4 .4

Asian / Asian 

British - Other
56 6.1 6.2

Black or Black 

British - African
6 .6 .7

Black/Black

British - Other
38 4.1 4.2

Mixed - White & 

Asian
7 .8 .8

Mixed - White & 

Black African
9 1.0 1.0

Mixed - Other 9 1.0 1.0

Arab 44 4.8 4.9

Any other ethnic 

group
50 5.4 5.5

Total 907 98.2 100.0

Missing Not known 17 1.8

924 100.0

Ethnicity

Valid

Total
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Sudanese

Polish

Egyption

Greek

Italian

Persian

Portuguese

Afghan Asian

Afghan Dutch

Mediterranean

Afghan

Iranian

Afghan British

Not known

Anglo-Indian

British Afghan

Persian

South Asian

Iranian British

Sudanese

Any other Black ethnicity

Total

Any other White ethnicity

Not known

Total

Any other Asian ethnicity

Spanish

Sudanese British

Syrian

Turkish

Turkish & British

Albanian

Romanian

Slovakian

Bulgarian

Cypriot Irish

Czech

European

Hungarian

Iranian

Total

Mauritian
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Frequency Percent

Valid

Percent

Heterosexual / 

Straight
559 60.5 99.6

Gay man 1 .1 .2

Bisexual 1 .1 .2

Total 561 60.7 100.0

Missing Not known 363 39.3

924 100.0

Valid

Total

Afghan

Egyption

English mixed

Not known

Total

Turkish

Persian

Persian (Iranian)

British Libyan

Iranian

Any other ethnicity

White & Black African/Arab

Sexual orientation

Total

Iranian

Egyption

Middle Eastern

Sudanese Coptic

Sudanese Coptic Orthodox

Coptic Orthadox

Iranian (Persian)

Iranian British

Kurdish

Libyan

Moroccan

Any other Mixed ethnicity

Afghan British

Berber, North Africa

British Afghan

British Iranian

Coptic

North African

176



Frequency Percent

Valid

Percent

I have no 

particular religion 147 15.9 24.7

Budhist 3 .3 .5

Christian 281 30.4 47.2

Hindu 2 .2 .3

Jewish 6 .6 1.0

Muslim 128 13.9 21.5

Pagan 1 .1 .2

Agnosic 4 .4 .7

Atheist 12 1.3 2.0

Other 6 .6 1.0

Other

philosphical

belief

5 .5 .8

Total 595 64.4 100.0

Missing Not known 329 35.6

924 100.0

Frequency Percent

Valid

Percent

Yes 9 1.0 1.5

No 596 64.5 98.5

Total 605 65.5 100.0

Missing Not knowen 319 34.5

924 100.0

Health problem or disability

Total

Valid

Spiritual

Valid

Total

Surfism

Other belief

Native American Probably Sioux

Other religion

Buddhist/Christian/Hindu

Quacker

Scientologist

Unity

Spiritualist

No particular/christian/Jewish/Muslim/Other

What is your religion or belief

177
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Base: All respondents with a health problem or disability (n=9)

Frequency Percent

Valid

Percent

Yes 46 5.0 8.0

No 527 57.0 92.0

Total 573 62.0 100.0

Missing Not knowen 351 38.0

924 100.0
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15
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55

Base: All respondents who are Carers (n=46)

Total

Are you a carer

Valid

Total

Other

Not known

Phisical impairment

Back pain

Back problem

Partner/ spouse

Friend

Other impairement

Not known

Type of impairment

Parent

Type of impairment

Child with special needs

Other family member

Limiting Long Term Illness

Total

Other impairments
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